



「做個身心健康快樂的志工」，鼓勵慈濟人於工作中找到歸屬感，同時經由不斷學習來提昇自我的專業能力。

這群培訓志工將投入 7 月 15 日剛成立的慈濟新加坡文化中心服務。

大火後災民無語問蒼天 吉隆坡慈濟人迅速慰災

85.07.26

7 月 24 日，吉隆坡占布南新村發生開埠

以來最大的一場大火，有一百零三戶、四百多人無家可歸；慈濟人於翌日前往勘察後，於本日備辦乾糧、礦泉水、速食麵及白米等食品及慰問金，前往現場發放。當晚又趕往被大火燒燬三十五戶，有一百多位馬來人受災的再也新村慰問。

英文虎報學生志工隊 慰訪竹林禪院及沙田醫院

85.07.26

在香港慈濟人的帶領下，香港英文虎報教育版學生會今夏成立學生義工隊，於本日及 28 日分別前往竹林禪院及沙田醫院訪視關懷。

本日參訪竹林禪院的過程中，同學們熱絡的與院內的老菩薩話家常，一起觀賞精彩的表演節目，有的同學主動要求幫老菩薩剪髮，使老人們樂得笑開了臉。28 日則至沙田醫院服務，由於多數同學均是首次探訪，面對病人不免顯得手足無措，就在慈濟人的帶動下，同學們漸漸懂得和病人噓寒問暖，為他們唱歌、按摩等。學得知福、惜福是同學們此行最大的收穫。

為籌募「慈濟傳統醫學中心」 加國慈青投入愛心洗車活動

85.07.28

為了讓慈青在暑假期間體驗如何對社會付出關懷，並籌募「慈濟傳統醫學研究中心」的基金，慈濟加拿大分會於本日在溫哥華西區加油站、列治文鬧區舉行愛心洗車活動，共有來自列治文、三角洲及素里三區近百位的慈青、慈幼參加服務。許多車主捨棄對街的職業洗車所，排隊等候慈青們的服務，並表示很高興共襄盛舉，善盡了自己的一分心力。

愛心洗車活動從 7 月 6 日展開，7 日、21 日及今日舉行四天，總共清洗兩百四十八輛

車。

檳城兒童精進班開課 潛移默化中學習靜思語

85.07.28

檳城首屆兒童精進班於本日正式開課，四十多位分配在「信心」、「毅力」、「勇氣」班的小朋友，在十位班爸爸班媽媽的帶領下，快樂地學習靜思語。

課程在「慈濟小菩薩」的歌聲中展開，雖然對於歌詞和手語動作露出了迷惑的表情，小菩薩們仍睜大眼睛認真地學習。接著由慈濟人講述「狼來了」的童話故事，同時帶出靜思語「口說好話如吐蓮花，口說壞話如吐毒蛇」，在潛移默化當中學習靜思語。

引導新人深入慈濟殿堂 中南馬舉辦培訓課程

85.07.28

馬六甲聯絡處於本日舉辦「中南馬區培訓委員、慈誠課程」，有來自吉隆坡、芙蓉、麻坡及新山等地的六十八位慈濟人參加。

課程有慈濟委員和慈誠隊的性質以及工作的推動與配合、勸募須知及訪視技巧、四大志業六大腳印、環保及護法基金的籌募與應用等，師兄師姊們無不用心學習，認真發問，聯絡處負責人濟雨師兄等傾囊盡出與眾分享，期使同行慈濟菩薩的新人均能感受「難行能行」的成長與喜悅。

關懷亞庇一癌症個案 加國、大馬、台灣聯手救援

85.07.29

吉隆坡慈濟人於本日跨海至沙巴州首府亞庇探望東馬首例個案，並與當地佛友展開為期兩天的交流，共同分享慈濟的美善。

該個案是位遠赴加拿大工作的馬來籍華人，不幸罹患鼻咽癌，經加國慈濟人協助返回

大馬就醫，但因經濟拮据無法定期到醫院做追蹤治療；而由花蓮總會轉介至馬六甲聯絡處。慈露師姊偕同慈濟人專程飛抵沙巴州關懷，了解其經濟及病情狀況，給予適當協助。

是日晚則在亞庇舉行茶會，利用幻燈片介紹慈濟的緣起與三十年來堅持不懈的大愛理念，有五十多位佛友參與。翌日，再與當地佛友們作更深入的交流，會後有四位佛友表示願意接手關懷此位癌症個案，共同走入慈濟的菩薩道。

強颶肆虐菲國北部 慈濟人緊急撫災救苦

85.08.01

菲律賓北部於7月24日受葛樂禮颶風豪雨強風肆虐，潘加西納省的阿丹納堤鎮（Pangasinan）災情慘重，低窪的稻田陷入一片汪洋，農民損失不貲，亟待救援。

菲律賓聯絡處慈濟人自全國救災總會及社會福利署取得災情報告後，於7月28日在眾議員培瑞茲陪同下前往勘災，立即備辦白米、巧克力營養飲品、罐頭及大豆等食品，於本日到達阿丹納堤鎮發放給一百七十五戶災民。

德州慈濟教師研習營 美南中文老師用心求成長

85.08.04

美國分會德州支會於本日起舉行兩天的「第一屆慈濟教師研習營」，有來自美南地區十九所中文學校六十位教師參加。台灣來的青少年輔導專家盧蘇偉師兄，與施行靜思語教學有成的吳秀英、李美金老師應邀作心得分享，示範如何推動靜思語教學，以增進教師與家長、學生間的良性互動，將慈濟的善美種子傳布於社會。

對實施靜思語教學已一年的德州分校，